

建和谐之家 筑温馨港湾

——华电江苏望亭发电厂工会四项措施打造服务职工特色品牌



“员工日”集体活动



朗诵比赛



健身操比赛



趣味运动会



创发中心

“家”是每个人心中最向往的地方,在狂风骤雨的时候给我们以庇护,在心灵疲惫的时候给我们以安慰。工会密切企业的血肉联系,维护职工的合法权益,提升职工的素质技能,推动企业的健康发展,是职工群众信赖依靠的“职工之家”。

近年来,华电江苏能源有限公司望亭发电厂工会充分发挥企业与职工之间的桥梁纽带作用,积极搭建职工成长成才的创新平台,用心建设职工心之所向的温馨家园,努力打造职工展示风采的精彩舞台,让来自五湖四海的望电职工团结一致、奋发向上,互相关心、互相爱护、互相帮助,积极投身望电事业,为望电建设和发展贡献源源不断的智慧和力量。

桥梁纽带促职工和谐

民主是职工参与企业管理的基础,公开是实施监督的前提。望电工会夯实一个基础,畅通两个渠道,深化三个活动,将民主管理落到实处。

建制度促规范。不断夯实民主管理的制度基础,梳理修订《民主管理工作标准》,使民主管理制度化、工作内容体系化、工作流程规范化。

畅渠道促和谐。进一步拓宽职工民主参与和民主监督渠道,切实发挥职代会、代表团组长会议、专委会、分工会主席会的职能,完善体制机制。优化合理化建议平台,修订《合理化建议工作管理办法》,梳理流程、提升效率,让职工更好地参与企业科学管理。深化厂务公开,在内容上把握重点,在形式上适应职工信息获取的行为习惯,提高公开信息的覆盖率和及时性,保障职工参与管理和监督的民主权利,为企业营造和谐氛围。

强措施保落实。深化职工代表提案,专委会加强对职代会提案落实情况的跟踪督促,开展阶段性专项检查,确保提案的有效落实。深化职工代表巡视,结合关系职工切身利益和职工关心的问题,开展职工代表巡视工作,依法实行民主监督,让职工充分行使知情权、参与权、表达权和监督权。深化职工代表满意度测评,针对厂务公开、食堂食品卫生等职工热点难点问题,定期开展满意度测评,促进相关管理工作水平的不断提升。

创新平台助职工成才

优秀的人才队伍为企业的科学发展提供不竭的智力支持。望电工会从个人、团队、品牌三个维度出发,多举措助职工成长成才,全方位提升职工队伍的技能素质。

选树先进典型,围绕中心工作大力开展劳动竞赛、立功比武,积极组织人员参加集团和江苏公司的技能大赛,认真开展培训选拔活动,深入挖掘各领域的优秀人才和先进标兵。

培养优秀团队,强化先进典型、技术领军人才的示范引领作用,鼓励团队经常开展科技项目创新、课题攻关、专利研究,促进团队整体业务素质再上新台阶。

打造创新品牌,依托创新发展中心,用心打造大师工作室、劳模工作室、修旧利废工作室等创新品牌,努力搭建望电创新平台,激发广大职工的创新动力,使这些创新品牌成为人才的“孵化器”、企业的“智囊团”。

温馨家园暖职工心窝

望电工会以人为本,采取“三心二意”的关爱

徐福明 孙家豪

职工工作方法,给职工送温暖,为职工办实事,让“幸福导航”工程更有心意。

突出“三心”。与职工“同心”,倾听职工心声,了解职工诉求;并深入基层了解具体情况,及时把职工在工作、学习、生活上的需求反馈给相关部门,推动问题的尽快妥善解决。对职工“贴心”,每月监督、检查职工食堂,确保食品卫生和安全;开展职工休养工作,促进职工身心健康;建设“妈妈爱心驿站”,从点滴之处关怀职工;增加文体中心的运动健身设施,满足职工锻炼需求。待职工“耐心”,开展“三好促三创”主题教育活动,树立和宣传先进典型,引导职工践行社会主义核心价值观;以“劳模工作室”“大师工作室”为引领,开展技术创新,促进团队技术提升;依托“211”人才培养体系,结合技能竞赛、练功比武,助力职工快速成长,使其成为在自身岗位上能独当一面的高技能人才。

聚焦“二意”。听取职工“意见”建议,通过职代会提案、代表团组长会、分工会主席会、合理化建议等渠道征集职工在企业改革发展、生产建设、后勤保障等方面的意见建议,凝聚集体智慧,推动企业发展。关注职工“意识”思想,不断搭建载体阵地立体化系统,“你展示,我搭台”,组织各种形式的文化活动,不仅丰富了职工的精神文化生活,还将职工的心和工会的心紧紧地牵在了一起。

精彩舞台展职工风采

望电工会在办好传统职工文体活动的同时,结合时代发展和企业实际,根据职工精神文化需求的变化,不断丰富职工文体活动的内容和形式,全方位展示职工风采。

发扬优良传统,坚持优势项目。以职工文化艺术节为依托,以重大活动为契机,开展职工文化艺术活动,生动演绎“中国梦、劳动美”时代主题,充分展示职工积极进取、拼搏奉献的精神风貌;结合“员工日”活动,策划职工广泛参与且能发挥聪明才智的文化艺术活动;职工运动会通过设置以趣味为主、以竞技为辅的体育项目,在职工中掀起全民健身的热潮。

创新方式方法,丰富内容形式。引入“互联网+工会”模式,丰富职工文体活动的内容和形式,使文体活动与时俱进,职工参与热情高涨,工会工作更有活力;发挥群众性组织的作用,加强对文体协会工作的指导和扶持,以“小型、多样、业余、自主”为特点,发挥文学社、合唱团、摄影协会等职工群众性组织的积极作用,组织广大职工开展丰富的业余文体活动,满足职工群众多层次、多方面、多样化的精神文化需求,培养职工团队精神,增强企业凝聚力。

当前,望电工会服务企业中心工作和职工需求,不断增进职工福祉,推进企业发展,促进职工和谐,让广大职工在温暖幸福的望电大家庭中积极干事创业、实现自身价值,推动望电各项事业不断迈上新台阶。

“全国模范职工之家”“全国厂务公开先进单位”“全国发电企业最美工会模范奖”“江苏省和谐劳动关系模范企业”……荣誉激励奋进,未来,望电工会将集中力量,用心用情,在推动企业改革发展中全面“给力”,在增进职工福祉中彰显“魅力”,在加强和改进工会自身建设中充满“活力”,朝着创建集团公司“三力”红旗工会的目标笃定前行。



乒乓球比赛



爱心献血



植树活动



公益放生活动

